
VW rammt Haus: Zwei Kinder unter den Trümmern
Beitrag von „Thanandon“ vom 1. September 2006 um 09:21

Gut das nicht "mehr" passiert ist!
=====================

St. Petersburg. Welche Energie in einem außer Kontrolle geratenen schweren Geländewagen
steckt, bewies unfreiwillig der Fahrer eines VW Touareg in Wolgograd. Er kam von der Straße
ab und rammte um drei Uhr nachts mit großer Geschwindigkeit ein Privathaus, dessen
Außenmauer einstürzte. Drei Bewohner lagen unter den Trümmern.

Ein 12 Jahre und ein 15 Jahre altes Mädchen mussten von den Rettern wie Erdbebenopfer aus
den Trümmern ausgegraben werden. Beide kamen mit Verletzungen ins Krankenhaus.

Die Bergung ihrer Mutter dauerte länger, da dazu mit einem Kran erst der Geländewagen
angehoben werden musste. Sie erlitt mehrere Beinbrüche, berichtete Interfax.

Auch der in seinem Fahrzeug eingeklemmte VW-Fahrer wurde verletzt. Wie sich herausstellte,
war er betrunken. Insgesamt dauerte die Rettungsaktion nach dem ungewöhnlichen Unfall vier
Stunden. (ld/.rufo)

Quelle

Beitrag von „Tilo“ vom 1. September 2006 um 09:51

*Ironiemodus ON*
Naja was ich so an original russischer Bau-&Mauererkunst kenne... da kann ein einschlagendes
Moped ähnliche Schäden anrichten... 

Im Gegensatz dazu hätte der T bei einem traditionell nagellos gebautem Holzhaus keine
Chance gehabt... 

*Ironiemodus OFF*

VG
Tilo
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Beitrag von „T-REG“ vom 1. September 2006 um 15:56

KRAFT = MASSE X Geschwindigkeit :trinken

Oliver

Beitrag von „FrankS“ vom 1. September 2006 um 16:01

Wobei es hier eher um (kinetische) Energie geht E= ½ Masse x Geschwindigkeit² , d.h. ein
leichteres, schnelles Auto wird mehr Schaden anrichten als ein langsameres, schweres. Was ich
eigentlich sagen will: Dass es ein (2,5t)Touareg war, hat nicht viel mit dem Ausmaß der
Beschädigung zu tun.

Gruß,

Frank

Beitrag von „MemphisStein“ vom 1. September 2006 um 17:50

Beim Fahrsicherheitstraining haben wir festgestellt, das der Dicke ein recht gutmütiges
Fahrverhalten hat, Elektronik sei Dank.

Wenn der allerdings mal außer Kontrolle gerät....

Beitrag von „Porsche-Paul“ vom 2. September 2006 um 18:49

Denke mal, der Fahrer hatte an seinem Touareg einen Bullenfänger montiert, der hat dann
ganze Arbeit geleistet! 
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